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Ata da Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal da Gameleira, relativa ao
Quarto Período Legislativo de 2025. Aos nove dias do mês de dezembro de dois mil
e vinte e cinco, as doze horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Edlúcio Jose
Feijó da Silva, Reginaldo Rodrigues da Silva, Eleaquim Luiz Pereira, Genival
Carlos da Silva, Josivaldo Mendes da Silva, Lucivaldo Temoteo da Rocha, Jose
Raimundo da Silva Junior, Mércia Maria Ferreira da Costa Rocha, Loide de
Almeida Souza Rodrigues e Severino Jobson da Silva. Sob a Presidência do
Exmo. Vereador Edlucio Feijó, que iniciou a Sessão rogando as bênçãos de Deus. Em
seguida fez a leitura de um texto bíblico, em Salmo 23. Nada constou no Expediente.
Facultada a palavra sobre QUALQUER ASSUNTO, a Vereadora Loide Rodrigues teve
aprovado Apelo Verbal ao Chefe do Poder Executivo, extensivo ao Exmo. Secretário
Municipal de Saúde Dr. Luiz Antônio no sentido de disponibilizar um veículo para o transporte
ida e volta de pacientes vulneráveis que utilizam o TFD com exames de hemodiálise, quimio
e radio terapia. Também teve aprovado Apelo Verbal ao Secretário de Infraestrutura para
formar estudos, visando melhorar o tráfego de Veículos na Rua Manoel Buarque Lins, visto
que vários veículos ficam estacionados na via, dificultando contundentemente o trânsito
naquela localidade. Foi determinado a leitura da ORDEM DO DIA, que constou do Projeto de
Lei Executivo nº 25/2025, que Altera a Lei Municipal nº 1.135/2015, que cria funções, define
gratificação e dá outras providencias. O qual foi aprovado sem discussão em 2º? votação.
Constou também, o Projeto de Lei Legislativo nº 04/2025, que denomina nomes de Rua no
Bairro de São Mateus e dá Outra Providencias. O qual foi aprovado por unanimidade sem
discussão, em 2º votação. Em seguida o Sr. Presidente encerrou a presente Sessão,
marcando a próxima para o dia 03 de fevereiro de 2026. E para constar, Jose Edson
Assistente Parlamentar lavrou esta ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por
todos os presentes, Gameleira, 09 de dezembro de 2025. /////HHHHHHHI HH


